

## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

### **Liderski tim Gi Group Srbija, Hrvatska i Crna Gora donosi inovativna HR rešenja za narednih 15 godina rada**

**Beograd, 21. februar 2018.** – Promene u vrhu Gi Group Srbija, Hrvatska i Crna Gora u cilju kontinuiranog unapređenja liderskog tima kompanije i učvršćivanja njene vodeće pozicije u regionu i u narednih 15 godina.

**Olga Svoboda** promovisana je u **Internacionalnu direktorku za razvoj (International Solutions Development Director)** u okviru internacionalne trening funkcije Gi Grupe, dok je **Bisera Gajić** preuzela poziciju **direktorke kancelarije Gi Group Srbija, Hrvatska i Crna Gora (Country Manager for Gi Group Serbia, Croatia and Montenegro)**.

Liderski tim kompanije čine i **Marina Delić**, rukovoditeljka sektora za trening i razvoj (OD&M Consulting, TACK i TMI) (Head of Learning and Development Solutions – OD&M Consulting, TACK i TMI) i **Milena Manojlović**, rukovoditeljka sektora za regrutaciju i selekciju (Wyser) (Head of Recruitment and Selection – Wyser).

**Olga Svoboda** – dosadašnja direktorka kancelarije Gi Group za Srbiju, Hrvatsku i Crnu Goru od osnivanja kompanije na ovom tržištu, prelazi na poziciju **Internacionalne direktorke za razvoj (International Solutions Development Director)**. Sa više od 20 godina bogatog iskustva u svim oblastima upravljanja ljudskim resursima, rukovođenju i razvoju poslovanja, na novoj poziciji biće uključena u poslovni menadžment i kreiranje strategije TACK & TMI, vodećeg brenda za trening i razvoj kadrova prisutnog u 57 zemalja.

*“Veoma mi je drago što su iskustvo, znanje i veštine koje je lokalni tim svih ovih godina gradio prepoznati i priznati kao dragoceni u okviru cele Gi Grupe. To je velika pohvala za nas i uspeh ne bi bio moguć bez našeg ogromnog truda i kreativnog rada. Dobro uigran tim ostaje u sigurnim rukama, a ja ću ubuduće raditi u Internacionalnom trening timu na razvoju rešenja i sprovođenju strateških prioriteta, pružajući podršku i lokalnim timovima u strateškim poslovnim inicijativama”, kaže Olga Svoboda.*

**Bisera Gajić** - dosadašnja rukovoditeljka različitih poslovnih jedinica u Gi Group Srbija, preuzima poziciju **direktorke kancelarije Gi Group za Srbiju, Hrvatsku i Crnu Goru (Country Manager for Gi Group Serbia, Croatia and Montenegro)**. Sa 15 godina iskustva u razvoju i primeni celokupnog spektra HR rešenja, odličnim poznavanjem tržišta i izuzetnim odnosom sa klijentima, u novoj ulozi upravljace Gi Group, Wyser, OD&M Consulting, TACK & TMI u Srbiji, Hrvatskoj i Crnoj Gori.

*“Ove promene predstavljaju još jednu potvrdu rada Gi Group Srbija čije su iskustvo i kompetence prepoznate i u okviru grupe, kao i u globalnom poslovnom okruženju. Snažan lokalni tim nastavlja da radi predano i posvećeno, razvijajući inovativna rešenja, jačajući vodeću poziciju u regionu, negujući odnose sa klijentima koji nas prepoznaju i uvažavaju kao dokazano fleksibilnog, pouzdanog, inovativnog i kreativnog poslovnog partnera u svim oblastima upravljanja ljudskim resursima”, ističe Bisera Gajić.*

Liderski tim žena na ključnim menadžerskim pozicijama čine i **Marina Delić**, rukovoditeljka **Sektora za trening i razvoj (Head of Learning and Development)** od 2016. godine, sa dugogodišnjim iskustvom u razvoju savremenih i inovativnih rešenja za procese učenja i razvoja, koja kompanija Gi Group uspešno primenjuje poslednjih 15 godina u regionu; i **Milena Manojlović**, rukovoditeljka **Sektora za regrutaciju i selekciju (Head of Recruitment and Selection)**, sa više od 15 godina iskustva u ovoj oblasti, koja od 2017. godine vodi specijalizovani i tržišno orjentisani tim dinamičnih, visoko profesionalnih i proaktivnih konsultanata.



Ove promene dešavaju se u sklopu obeležavanja **20 godina postojanja Gi Group SpA**, jedne od vodećih svetskih kompanija u pružanju usluga iz oblasti razvoja tržišta rada i upravljanja kadrovima i **15 godina uspešnog poslovanja Gi Group u Srbiji**. Grupa je nedavno preuzela **TACK** i **TMI** – vodeće kompanije u oblasti pružanja usluga treninga i razvoja, u cilju pružanja sveobuhvatnih rešenja treninga i razvoja zaposlenih na internacionalnom nivou.

Promene prate i značajan rast Gi Group Srbija, Hrvatska i Crna Gora koja je 2017. godinu završila sa prihodima od 8,891 miliona evra, što je za 14% više u odnosu na prethodnu godinu, i profitom od 188.240 evra, + 104% u poređenju sa 2016. godinom.

\*\*\*

Gi Group je jedna od vodećih kompanija u svetu u pružanja usluga iz oblasti razvoja tržišta rada i upravljanja kadrovima.

Grupa je aktivna u oblastima privremenog i stalnog zapošljavanja kadrova, regrutaciji i selekciji kadrova, treninga i razvoja zaposlenih, outplacement usluga, HR konsaltinga, kao i u različitim komplementarnim uslugama.

Kroz direktna prisustva ili strateška partnerstva, Grupa posluje u više od 50 zemalja širom Evrope, Amerike, Azije i Afrike.

Rangirana globalno kao jedna od najvećih firmi za privremeno i stalno zapošljavanje kadrova, na osnovu Staffing Industry Analysts, Grupa je ujedno i globalni korporativni član Svetske konfederacije za zapošljavanje (World Employment Confederation, nekadašnji CIETT).

Brendovi u okviru Gi Group: [Gi Group](#) – privremeno i povremeno zapošljavanje, [Wyser](#) – regrutacija i selekcija kadrova, [OD&M](#), [TACK](#) i [TMI](#) – HR konsalting, trening i razvoj zaposlenih.